
 

În desen este reprezentată fereastra unui 

palat, unde curba BC este definită de 

funcţia 

 f : [−1, 0]→R, 𝑓(𝑥) =
1

5
(25 + 8𝑥 −

2𝑥2) 

a) Să se determine dimensiunile AE, AB 

şi OC ale ferestrei, dacă scara pe fiecare 

axă de coordonate este 1: 1 m.  

b) Să se determine aria ferestrei.  

c) Să se afle cantitatea de sticlă necesară pentru cele 

15 ferestre ale palatului, dacă se ştie că 90% din 

suprafaţa unei ferestre este acoperită cu sticlă.  

d) Să se estimeze costul sticlei necesare, dacă preţul 

unui metru pătrat de sticlă decorativă este de 500 lei. 
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c)Af=8
2

15
∗ 15 = 122𝑚2 

122𝑚2…100% 

x𝑚2…90%                      x=
𝟏𝟐𝟐∗𝟗𝟎

𝟏𝟎𝟎
= 𝟏𝟎𝟗, 𝟖𝒎𝟐 

d)1𝑚2…500 lei 

    109,8𝑚2…xlei            x=
𝟓𝟎𝟎∗𝟏𝟎𝟗,𝟖

𝟏
=54 900 lei 


